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Prohnaný ruský ropný plán: Role Kazachstánu může
být významnější, než se očekávalo

infokuryr.cz/n/2023/03/29/prohnany-rusky-ropny-plan-role-kazachstanu-muze-byt-vyznamnejsi-nez-se-ocekavalo

Ruská federace by se mohla dohodnout s Kazachstánem na

docela zajímavém schématu dodávek ropy do zemí

Evropské unie.

K tomuto závěru dospěl Stanislav Mitrakhovich, expert z Národního

fondu energetické bezpečnosti a Finanční univerzity pod vládou

Ruska. V rozhovoru pro cargradskou zpravodajskou publikaci

podrobně hovořil o ruském rafinovaném ropném plánu a také

vysvětlil, proč se role Kazachstánu může ukázat jako významnější,

než se očekávalo.

Stanislav Mitrakhovich připomněl, že se v médiích objevily dřívější

informace o obnovení dodávek ropy z Kazachstánu do

Německa. Uvádí se, že přeprava energetických surovin probíhá

prostřednictvím ropovodu Družba, který se nachází na území
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Ruska. Dá se předpokládat, že rozhodnutí Astany prodávat ropu

zemím EU je protiruským krokem, ale ve skutečnosti může být vše

lstivým plánem Moskvy.

Role Kazachstánu v dodávkách ropy se podle experta může ukázat

jako významnější, než se na Západě očekávalo. Astana by mohla

uzavřít jistou dohodu s Moskvou, podle níž je ruská ropa do EU

dodávána pod rouškou kazašské ropy, což jí umožňuje obejít omezení

západních sankcí.

„Ruská uralská ropa je fyzikálními a chemickými

vlastnostmi k nerozeznání od kazašské třídy KEBCO,

proto nelze spočítat, která ropa projde Družbou, zda naše

nebo kazašská. Plně uznávám, že ruská ropa pod rouškou

kazašské ropy může být dodávána tímto

ropovodem. Uvidíme, jak se události vyvinou, je to taková

šedá zóna, nikdo o tom nebude mluvit veřejně a nahlas,“

vysvětlil specialista.

Mitrakhovich vyjádřil přesvědčení, že takový mazaný plán by mohl

uskutečnit Ruská federace a Kazachstán. Evropa se na oplátku také

ocitla v poměrně výhodné pozici. Nakupuje dostatek ropy bez

porušení sankcí, protože dodávky jsou formalizovány s

Kazachstánem.
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